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Sehr geehrte Damen und Herren

Nachstehend finden Sie die Liste 7/2020 fir die Zeitspanne vom 12.6.2020 bis zum 12.7.2020.
Alle Links wurden dberpriift am 15.7.2020.

Freundliche Griisse

Das Team von IDES

Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-dessous la liste 7/2020, contenant les information récoltées du 12.6.2020 au 12.7.2020.
Les liens ont été vérifiés le 15.7.2020.

Avec nos meilleures salutations

L'équipe IDES

Obligatorische Schule

AG : Konzept und Massnahmen zur Férderung des Sprach- und Kulturaustausches fiir die Volksschule und die
Sekundarstufe II (Berufsbildung und allgemeinbildende Schulen) : Motion : 03/03/2020 : Ablehnung bzw.
Entgegennahme als Postulat (mit Begriindung) am 3.6.2020

Link

Al : Kantonale Massnahmen im Zusammenhang mit der Corona-Pandemie : Bericht : 10/06/2020
Link

AR : Coronavirus: Lehren aus der Digitalisierung fiir Schulen und Verwaltung : Schriftliche
Anfrage : 05/05/2020 : Antwort des Regierungsrates vom 29.6.2020
Link

BE : Evaluation Fernunterricht wahrend Lockdown : Interpellation : 11/06/2020
Link

BE : Ricksichtnahme auf die Entwicklung von Kindern : Motion : 11/06/2020
Link

BE : Bildungs- und Teilhabepaket flr Schilerinnen und Schiler sozial benachteiligter
Familien : Postulat : 11/06/2020
Link

BE : Deutschschweizer Basisschrift auch im franzésischsprachigen Kantonsteil
einfliihren! : Motion : 04/06/2020
Link

BE : Aufarbeitung und Auswertung der Fernunterrichtszeit : Anfrage : 02/06/2020 : Antwort des
Regierungsrats vom 2.6.2020
Link

BL : Bildschulen gesetzlich verankern : Motion : 25/06/2020
Link

BL : Fernunterricht im Schuljahr 20/21 : Postulat : 11/06/2020


http://www.edudoc.ch/static/lexmonitor/Info_Parl.pdf
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4604604
https://grinfo.ai.ch/businesses/71
https://www.ar.ch/kantonsrat/geschaeftssuche/detail/#business=0c7bffcabe2a4f25af209341df20d557
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-cf8a00baae194b9ba907d4f1c1dea9c6.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-f6b6b9d3ecae4c5b914ac99eb047f852.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-9f807cecb4a3432d875891b98da922ee.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-76695bc5e91b423faf52d24f3b3bd142.html
https://www.gr.be.ch/etc/designs/gr/media.cdwsbinary.DOKUMENTE.acq/9d56f0632ea5448baa2aa6894c11c952-332/29/PDF/2020.STA.525-Beilage-D-208604.pdf
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Da48b86926a6d47a7a5a5c0f60105fd0c

Link

BS : Kein Nachteil in der Schullaufbahn und beim Eintritt in die Lehre : Anzug (Postulat) : 24/06/2020
Link

BS : Jeder Schiuler ein Retter bzw. jede Schilerin eine Retterin : Anzug : 11/04/2018 : Schreiben des
Regierungsrats vom 1.7.2020
Link

FR : Tablets fiur alle in der obligatorischen Schule gemass Lehrplan 21 und PER : Anfrage : 26/06/2020
Link

LU : Anderung des Gesetzes Uber die Volksschulbildung : Vernehmlassung : 29/06/2020
Link

LU : SOS-Massnahmen an den Volksschulen : Anfrage : 18/05/2020 : Antwort des Regierungsrats vom
30.6.2020
Link

SH : Finanzielle Beteiligung des Kantons bei der Umsetzung des Medien- und Informatik-Konzepts fir die
Primar- und Sekundarstufe I : Vorlage : 30/06/2020
Link

SH : Brauchen Mittagstische flr Kinder tatsachlich padagogische Konzepte, um bewilligt zu werden? : kleine
Anfrage : 28/05/2020 : Antwort des Regierungsrates vom 9.6.2020
Link

SH : Erfassung von Sprachentwicklungs- stérungen im Frihbereich : kleine Anfrage : 11/05/2020 : Antwort
des Regierungsrates vom 30.6.2020
Link

SH : Finanziert der Kanton die Umsetzung des Medien- und Informatik-Konzeptes fiir die Primar- und
Sekundarstufe I mit? : Kleine Anfrage : 17/06/2019 : Antwort des Regierungsrates vom 30.6.2020
Link

SO : Situation private Schulen im Kanton Solothurn : Interpellation : 24/06/2020
Link

TG : Let's talk about sex. Sexualaufklarung an Thurgauer Schulen : Interpellation : 17/06/2020
Link

TG : Knaben an der Volksschule Thurgau im Abseits? : Interpellation : 30/09/2019 : Antwort des
Regierungsrats vom 2.6.2020
Link

TG : Feminisierung der PH und der Volksschule : Interpellation : 30/09/2019 : Antwort des Regierungsrats
vom 2.6.2020
Link

TI : Per aiutare gli allievi che ne hanno bisogno a colmare le lacune causate dalla sospensione delle lezioni Per
favorire lo sviluppo accelerato ed efficace della didattica digitale : Motion : 22/06/2020
Link

TI : Scuola dell'obbligo: quale riapertura? : Interpellation : 11/06/2020
Link

TI : Scuola, insegnamento a distanza e possibile riapertura: coinvolgiamo tutte le componenti della scuola in
una discussione seria e approfondita su come procedere : Interrogazione : 16/04/2020 : Risposta del Consiglio
di Stato del 17.6.2020

Link

TI : Scuole chiuse: e le verifiche della seconda parte del semestre? : Interrogazione : 08/04/2020 : Risposta
del Consiglio di Stato del 17.6.2020
Link

VD : Les examens de fin de scolarité a I'épreuve du Covid-19 : Interpellation : 16/06/2020
Link

VD : Concept 360 : pourquoi I'école a visée inclusive exclut-elle les établissements de pédagogie spécialisée
privés reconnus d'utilité publique ? : Interpellation : 16/06/2020
Link


https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Dbe52f1a4f5bf4499bcf58e829c84a6c7
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200110339
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109019
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=68053&uuid=52cfb15f788d408dba03f3f9851b4a04
https://www.lu.ch/regierung/vernehmlassungen_stellungnahmen/vernehmlassungen/vernehmlassung_detail_kanton?ID=227
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=4684dd5eddb347ecb665aee247f9dfc9&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Portal-Kantonsrat---Ratsbetrieb-5142330-DE.html
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Portal-Kantonsrat---Ratsbetrieb-4347182-DE.html
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Portal-Kantonsrat---Ratsbetrieb/Kleine-Anfragen-4295764-DE.html
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Ratsbetrieb-2101798-DE.html
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=15457&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
https://grgeko.tg.ch/de/web/grgeko/geschaeftsart
https://grgeko.tg.ch/de/web/grgeko/weitere-kriterien?p_p_id=grsuche_WAR_esmogrgekoportlet&p_p_state=normal&p_p_mode=view&p_p_col_id=column-1&p_p_col_count=1&_grsuche_WAR_esmogrgekoportlet__facesViewIdRender=%2Fxhtml%2Fgrsearch.xhtml&externalQuery=Knaben+an+der+Volksschule+Thurgau+im+Abseits%3F&searchbutton=suchen
https://grgeko.tg.ch/
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103528&user_gcparlamento_pi8%5Btat105%5D=105
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103487&user_gcparlamento_pi8%5Btat107%5D=107
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103214&start=6
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103142
https://www.vd.ch/toutes-les-autorites/grand-conseil/depute-e-s/detail-objet/id/690026/membre/235330/
https://www.vd.ch/toutes-les-autorites/grand-conseil/depute-e-s/detail-objet/id/690027/membre/235330/

VS : Unterrichtsmodell Schulen Brig Sid : Frage : 02/06/2020
Link

ZH : Konzept flr Fernunterricht : Postulat : 29/06/2020
Link

ZH : Gleicher Zyklus - gleiches Angebot: Anpassung der IF Lektionen auf der
Kindergartenstufe : Postulat : 29/06/2020
Link

ZH : Einsatz von Video- und Meeting-Tools in Volksschulen : Dringliche Anfrage : 24/06/2020 : Antwort des
Regierungsrats vom 24.6.2020
Link

ZH : Ist unser Bildungssystem bubenfeindlich? : Anfrage : 15/06/2020
Link

ZH : Mobbingthematik erneut aufgreifen nach Auswertung der PISA-Studie : Anfrage : 15/06/2020
Link

ZH : Unterstitzung im Kanton Zlirich der Lehrstellensuchenden und Lehrabganger in
Coronazeiten : Anfrage : 08/06/2020
Link

ZH : Durchmischung in den Schulen : Anfrage : 20/04/2020 : Antwort des Regierungsrats vom 1.7.2020
Link

ZH : Soziale Folgen der Schulschliessungen aufgrund der Corona-Epidemie und geplante
Massnahmen : Anfrage : 30/03/2020 : Antwort des Regierungsrats vom 10.6.2020
Link

ZH : Soziale Folgen der Schulschliessungen aufgrund der Corona-Epidemie und geplante
Massnahmen : Anfrage : 03/03/2020 : Antwort des Regierungsrates vom 10.6.2020
Link

CH : Wiederherstellung der verfassungsmassigen Zustandigkeitsordnung im Zuge der Aufhebung der
ausserordentlichen Lage : Interpellation : 08/06/2020
Link

Sekundarstufe II Allgemeinbildung

AG : Konzept und Massnahmen zur Férderung des Sprach- und Kulturaustausches fir die Volksschule und die
Sekundarstufe II (Berufsbildung und allgemeinbildende Schulen) : Motion : 03/03/2020 : Ablehnung bzw.
Entgegennahme als Postulat (mit Begriindung) am 3.6.2020

Link

AR : Coronavirus: Lehren aus der Digitalisierung fur Schulen und Verwaltung : Schriftliche
Anfrage : 05/05/2020 : Antwort des Regierungsrates vom 29.6.2020
Link

BE : Abschaffung der Gebihren fir Abschlusspriifungen an Mittelschulen : Motion : 10/06/2020

Link

BE : Rickerstattung Geblihren Maturitatspriifung 20207 : Interpellation : 10/06/2020

Link

FR : Les jeunes dipldomés fribourgeois privés de I'émotion d'une séance finale : Anfrage : 25/06/2020
Link

GL : Beitritt zur Interkantonalen Vereinbarung lber die Beitréage an die Ausbildungskosten von universitaren
Hochschulen : Antrag : 16/06/2020
Link

GR : Schaffung von Musik- und Sportklassen an der Kantonsschule in Chur : Auftrag : 19/06/2020
Link

SZ : Reduktion oder Streichung der Schulgelder an kantonalen Mittelschulen : Postulat : 25/06/2020
Link

TI : Introdurre una nuova Opzione Specifica (OS) a indirizzo socio-psico-pedagogico nei licei


https://parlement.vs.ch/sites/parlement/DE/1/docview/37053
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=34bd9ead67124eadaac0dee9473a6d81
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=68acfdcce273414ab9074d06928ef5ac
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=a41dc028fe154404ac210078585ea804
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=7c6a506c640d48e0a173ebc465631f1b
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=daf86d7b7cec4b51900eec8b944eb4fe
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=893b819c69b54ab0ad5fa037d3f73121
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=360956d8917649dc82e0f747a8202a41
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=9e77730d7c304734bae1251e35595499
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=9e77730d7c304734bae1251e35595499
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20203533
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4604604
https://www.ar.ch/kantonsrat/geschaeftssuche/detail/#business=0c7bffcabe2a4f25af209341df20d557
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-41541e48d07d49218abfa6c490cb0e09.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-efd32dff7313480191358bf2a3442a5e.html
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=67985&uuid=d56536092889493da9c368c065829289
https://www.gl.ch/parlament/landrat/geschaeftsdetails.html/240/geschaeft_guid/42bfcb265b1f4906b97957a974b37ecd
https://www.gr.ch/DE/institutionen/parlament/PV/Seiten/20200619Cavegn04.aspx
https://www.sz.ch/behoerden/regierung-parlament-gerichte/parlament/parlamentarische-vorstoesse.html/72-416-375-365-364

ticinesi : Motion : 22/06/2020
Link

TI : Quali prospettive per il nuovo anno scolastico nei licei? : Interpellation : 11/06/2020
Link

VD : Pour notre économie et pour le climat, des voyages en Suisse, solidaires et
durables : Postulat : 16/06/2020
Link

ZH : Informationsfluss betreffend bilingualen und immersiven Lernangebote der Berufsfachschulen und
Mittelschulen : Anfrage : 06/07/2020
Link

CH : Covid-19. Grundprinzipien fur den Prasenzunterricht an Bildungseinrichtungen der Sekundarstufe
IT : Fragestunde. Frage : 10/06/2020 : Mdindliche Antwort des Bundesrates vom 15.6.2020
Link

Berufsbildung

BL : Erhalt von Lehrstellen : Motion : 25/06/2020
Link

BL : Corona-Krise: Bank-Gewinne fir Berufsbildung : Postulat : 25/06/2020
Link

BL : Schaffung von Lehrstellen auf der kantonalen Verwaltung : Postulat : 11/06/2020
Link

BS : Task-Force Lehrstellenmarkt: Gemeinsam die Auswirkungen der Corona-Krise bewaltigen : Anzug
(Postulat) : 24/06/2020
Link

FR : Stagiaires et apprentis au sein de I'Etat de Fribourg - d'une pierre deux coups : Anfrage : 08/06/2020
Link

FR : Garantir la formation des apprenti-e-s malgré la crise liée au COVID-19 : Auftrag : 27/05/2020 : Réponse
du Conseil d'Etat du 9.6.2020
Link

FR : Wird eine Zentralisierung der Berufsinformationszentren (BIZ)
angestrebt? : Anfrage : 19/05/2020 : Réponse du Conseil d'Etat du 29.6.2020
Link

GL : Beitritt zur Interkantonalen Vereinbarung lber die Beitréage an die Ausbildungskosten von universitaren
Hochschulen : Antrag : 16/06/2020
Link

GL : Erganzung der kantonalen Integrationskommission : Postulat : 12/01/2020 : Stellungnahme des
Regierungsrats vom 23.6.2020
Link

SO : Kritische Lehrstellensituation nach Corona - keine Anschlusslésungen fiir Jugendliche : Kleine
Anfrage : 01/07/2020
Link

TI : Sostegno alle scuole preprofessionali di teatro, danza e arti plastiche : Motion : 22/06/2020
Link

TI : Pacchetto di misure relative alla formazione professionale “Piu duale PLUS” : Botschaft : 17/06/2020
Link

TI : Un sostegno agli apprendisti! : Mozione : 25/05/2020 : Messaggio del Consiglio di Stato del 17.6.2020
Link

TI : Rispondere ai problemi della formazione professionale; sia a quelli ampliati dalla pandemia che a quelli di
ordine strutturale presenti ormai da tempo : Mozione : 21/05/2020 : Messaggio del Consiglio di Stato del
17.6.2020

Link


https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103532&user_gcparlamento_pi8%5Btat105%5D=105
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103489&user_gcparlamento_pi8%5Btat107%5D=107
https://www.vd.ch/toutes-les-autorites/grand-conseil/depute-e-s/detail-objet/id/690024/membre/136713/
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=a710fb1815834893b15527547ea1f0dc
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20205482
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D8ffc6f37affe438d8eb7a16bf78b5652
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D7e32491f734c426b82ac607ac74b009e
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Deecfed11566c46cdaa5937c282bdd629
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200110355
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/parlamentvorstoesse/?action=showinfo&info_id=67337&uuid=379de5a57b9e445cad0765170efabd58
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/parlamentvorstoesse/?action=showinfo&info_id=66676&uuid=1ac2bda483bb4d30b86c40964d1b96c5
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/parlamentvorstoesse/?action=showinfo&info_id=66478&uuid=d030cec7dfb546e79bdc3db3b4dbddb3
https://www.gl.ch/parlament/landrat/geschaeftsdetails.html/240/geschaeft_guid/42bfcb265b1f4906b97957a974b37ecd
https://www.gl.ch/parlament/landrat/geschaeftsdetails.html/240/geschaeft_guid/cb0aa32139a540e68f7f03d91f081c4b
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=15468&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103531&user_gcparlamento_pi8%5Btat105%5D=105
https://www4.ti.ch/index.php?id=83064&user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103503&user_gcparlamento_pi8%5Btatid%5D=100&i=1
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103296&start=3
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=103266&start=4

TI : Scongiuriamo il pericolo che la crisi economica post COVID-19 colpisca anche gli apprendisti. Favoriamo la
creazione di nuovi posti per apprendisti in Ticino. Facciamolo sostenendo le PMI nella gestione amministrativa
del processo : Mozione : 23/04/2020 : Messaggio del Consiglio di Stato del 17.6.2020

Link

VS : Pour un accompagnement des jeunes sans objectif professionnel : Postulat : 14/06/2020
Link

VS : Les apprentis de notre canton : quid de la situation post-covid : Interpellation : 14/06/2020
Link

VS : Places d'apprentissage - L'Etat doit s'engager plus : Postulat : 14/06/2020
Link

VS : Chute du nombre de contrats d'apprentissage a mi-avril 2020 : Postulat : 13/06/2020
Link

ZH : Informationsfluss betreffend bilingualen und immersiven Lernangebote der Berufsfachschulen und
Mittelschulen : Anfrage : 06/07/2020
Link

ZH : Unterstutzung fur Lehrlingsausbildung : Anfrage : 06/07/2020
Link

ZH : Vermeidung der Jugendarbeitslosigkeit durch Erleichterung des Berufseinstiegs : Dringliches
Postulat : 15/06/2020
Link

ZH : Anderungen des Einfihrungsgesetzes zum Bundesgesetz tiber die Berufsbildung (EG BBG) : Stand der
Dinge? : Anfrage : 25/05/2020
Link

ZH : Lehrabgangerinnen und Lehrabganger beim Kanton voriibergehend weiter beschaftige : Dringliches
Postulat : 25/05/2020 : Stellungnahme des Regierungsrates vom 17.6.2020
Link

CH : Berufsbildung fur die digitalisierte Wirtschaft von morgen : Postulat : 19/06/2020
Link

CH : SOS Jugendarbeitslosigkeit - Lehrbetriebe entlasten : Motion : 18/06/2020
Link

CH : Corona-Krise. Lehrstellen sichern und Jugendarbeitslosigkeit verhindern : Motion : 10/06/2020
Link

CH : Coronavirus. Welche Zukunft flir unsere Lehrlinge? : Fragestunde. Frage : 10/06/2020 : Mindliche
Antwort des Bundesrates vom 15.6.2020
Link

CH : Keine Lehrabbriiche von Asylsuchenden, die bereits in den schweizerischen Arbeitsmarkt integriert
sind : Motion : 05/05/2020 : Stellungnahme des Bundesrates vom 1.7.2020
Link

Hochschulen

AG : Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW); Jahresbericht 2019; Bericht zum Leistungsauftrag 2018-
2020 : Botschaft : 16/06/2020
Link

AG : Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW); Leistungsauftrag 2021-2024; Verpflichtungskredit
: Botschaft : 16/06/2020
Link

BE : Teilrevision der Hochschulgesetze : Vernehmlassung : 07/07/2020
Link

BE : Geschéaftsbericht 2019 der Universitat Bern : Bericht : 10/06/2020
Link

BE : Geschaftsbericht 2019 der Berner Fachhochschule (BFH) : Bericht : 10/06/2020
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Link

BE : Geschaftsbericht 2019 der Padagogischen Hochschule Bern (PH Bern) : Bericht : 10/06/2020
Link

BL : Verbindliche Geschlechterquoten an allen Fakultaten der Universitat Basel : Motion : 25/06/2020
Link

GL : Beitritt zur Interkantonalen Vereinbarung Uber die Beitrage an die Ausbildungskosten von universitaren
Hochschulen : Antrag : 16/06/2020
Link

LU : Planungsbericht Uber die Weiterentwicklung und Starkung der tertidren Bildung im Kanton Luzern
: Motion : 29/06/2020
Link

SO : Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW): Bericht iber die Erflillung des Leistungsauftrags 2019;
Genehmigung : Sachgeschaefte, einfache Beschluesse : 09/06/2020
Link

TG : Feminisierung der PH und der Volksschule : Interpellation : 30/09/2019 : Antwort des Regierungsrats
vom 2.6.2020
Link

TI : Resoconto sui contratti di prestazioni per I'anno 2019 tra il Cantone Ticino e I'Universita della Svizzera
italiana (USI), la Scuola universitaria professionale della Svizzera italiana (SUPSI) e il Dipartimento formazione
e apprendimento della SUPSI (DFA) : Botschaft : 26/06/2020

Link

ZH : Pluralitat am Wirtschaftswissenschaftlichen Institut der Universitat Zurich : Anfrage : 06/07/2020
Link

ZH : Keine Verscharfung der Disziplinarordnung : Interpellation : 06/07/2020
Link

CH : Pour une participation accrue et reconnue en faveur des étudiant-e-s : Motion : 19/06/2020
Link

CH : Pour une participation accrue et reconnue en faveur des étudiant-e-s : Motion : 17/06/2020
Link

CH : Numerus clausus e prospettive nella formazione di medici : Interpellation : 11/06/2020
Link

CH : Besetzung eines Lehrstuhls an der Hochschule St. Gallen : Fragestunde. Frage : 08/06/2020 : Miindliche
Antwort des Bundesrates vom 15.6.2020
Link

Weiterbildung

CH : Mit einer beruflichen Teilzeit-Zweitausbildung im Erwachsenenalter die Durchldssigkeit des
Berufsbildungssystem erhéhen und damit Berufswechsel fir Erwachsene erleichtern : Postulat : 19/06/2020
Link

Varia

AG : Beteiligung des Kantons an Ertragsausfallen in familienergdnzenden Betreuungseinrichtungen respektive
nicht in Anspruch genommenen Betreuungskosten wahrend der COVID-19-

Krise : Motion : 12/05/2020 : Entgegennahme mit Abschreibung

Link

AG : Frihe Sprachférderung : Motion : 03/03/2020 : Ablehnung bzw. Entgegennahme als Postulat (mit
Begrindung) am 3.6.2020
Link

AR : Coronavirus: Lehren aus der Digitalisierung fur Schulen und Verwaltung : schriftliche
Anfrage : 07/05/2020 : Antwort des Regierungsrats vom 29.6.2020
Link
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BS : Kennzahlen zur Kinderbetreuung in Basel-Stadt : Schriftliche Anfrage : 22/04/2020 : Schreiben des
Regierungsrats vom 24.6.2020
Link

FR : Frihkindliche Bildung als Bildungspolitik - Integration der schulerganzenden Betreuung in die
EKSD : Anfrage : 15/06/2020
Link

GR : Fehlende Erstausbildung als Risikofaktor : Anfrage : 19/06/2020
Link

LU : Weiterentwicklung der externen Kinderbetreuung im Vorschulalter : Postulat : 29/06/2020
Link

NE : Pour un Enseignement de I'égalité : Postulat : 24/06/2020
Link

NE : Pour une compensation du co(t énergétique de I'éducation numérique : Postulat : 12/06/2020
Link

TG : Richtlinien des Regierungsrates flir die Regierungstatigkeit in der Legislaturperiode 2020 -
2024 : Beschluss : 01/07/2020
Link

TG : Covid-19-Krise bedroht Kinderbetreuung im Vorschulbereich : Jetzt handeln, sonst droht eine
Betreuungskrise nach dem Lockdown : Einfache Anfrage : 06/05/2020 : Beantwortung durch den
Regierungsrat am 23.6.2020

Link

TG : Bundesparlament spricht Millionen fir die Kinderbetreuung : was gedenkt der Kanton Thurgau zu
tun? : Einfache Anfrage : 06/05/2020 : Beantwortung durch den Regierungsrat am 23.6.2020
Link

TI : Lavoro ridotto per docenti e funzionari cantonali : Interrogazione : 04/05/2020 : Risposta del Consiglio di
Stato dell' 8.7.2020
Link

TI : Asili nido: sussidi federali apparsi magicamente? : Interrogazione : 04/05/2018 : Risposta del Consiglio di
Stato dell' 8.7.2020
Link

UR : Dienstaltersgeschenk Lehrpersonen : Motion : 13/11/2019 : Antwort des Regierungsrats vom 30.6.2020
Link

VD : Lutter contre la pauvreté : une bataille avec une stratégie, s'il vous plait : Motion : 16/06/2020
Link

ZH : Fit for Future - Férderung der strukturell bedingten beruflichen Umorientierung und der Nachholbildung
im Rahmen der Arbeitslosenversicherung : Dringliches Postulat : 15/06/2020
Link

CH : Aufklarung Uber Depression und andere psychische Erkrankungen in der
Schule : Interpellation : 19/06/2020
Link

CH : Répartir de maniere équitable les soutiens covid a I'accueil extra-familial : Motion : 19/06/2020
Link

CH : Bewegungsfdorderung, um schweren Covid-19-Verldufen vorzubeugen : Interpellation : 17/06/2020
Link

CH : Folgen der Coronakrise fir Kinder und Jugendliche : Interpellation : 17/06/2020

Link

CH : Sind wir genltigend darauf vorbereitet, wenn eine Pandemie vor allem Kinder- und Jugendliche
trifft? : Interpellation : 16/06/2020
Link

CH : Zugang zu Unterstitzter Kommunikation : Interpellation : 10/06/2020
Link
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CH : Wie wird die frihe Férderung von Kindern unter der veranderten Ausgangslage
weiterentwickelt? : Fragestunde. Frage : 08/06/2020 : Antwort des Bundesrates vom 15.6.2020
Link

CH : Postulat 19.3417. Was ist der aktuelle Stand beim Bericht zur Frihférderung? : Fragestunde.
Frage : 04/06/2020 : Antwort des Bundesrates vom 15.6.2020
Link

CH : Kulturelle Teilhabe auch wahrend der Krise ermdglichen : Interpellation : 06/05/2020 : Stellungnahme
des Bundesrates vom 1.7.2020
Link

CH : Férderung der Kultur wahrend der Coronakrise unter Auflagen erlauben
: Motion : 06/05/2020 : Stellungnahme des Bundesrates vom 1.7.2020
Link

CH : Quelle place pour le livre dans le soutien a la culture ? : Interpellation : 05/05/2020 : Avis du Conseil
fédéral du 1.7.2020
Link
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